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BEWERBEN SIE SICH 

ONLINE 
HIER

„Unsere So� warelösungen und IT-Beratungsdienstleistungen machen 
unsere Kunden fi t für die Zukun� “. Hinter dieser Aussage steht ein Team 
von rund 280 Experten an 11 Standorten in Deutschland und USA, dessen 
Leidenscha�  die Gestaltung der digitalen Zukun�  ist. Zu unseren Kunden 
gehören die ganz Großen des Automobilbaus, der Lu� - und Raumfahrt-
industrie sowie des Maschinen-, Schiff - und Anlagenbaus – und das schon 
seit über 25 Jahren. Mit eigenen Produkten, herstellerunabhängigen 
Lösungen und maßgeschneiderten Strategien gehören wir zu den 
absoluten Spezialisten der Branche und werden o�  dann gerufen, wenn 
andere an ihren Grenzen angelangt sind.

DABEI KÖNNEN SIE UNS UNTERSTÜTZEN
Als Werkstudent sind Sie integraler Bestandteil unseres Teams und haben 
damit die ideale Möglichkeit, Abläufe in einem Betrieb nachhal� g kennen 
zu lernen. Dabei unterstützen und mo� vieren wir Sie zu eigenverant-
wortlichem Arbeiten entsprechend Ihrer Qualifi ka� on und unserem 
konkreten Tagesbedarf, beispielsweise in den Bereichen:

  Dokumenta� on von Sachverhalten verschiedenster Art und mit 
unterschiedlichen Medien (Intranet, Folien, Word-Dokument), 
wie z.B.

 Hintergrundinforma� onen zu unseren Kunden oder 
Marktbegleitern (Schwerpunkt Digitalisierung, 
Produktentwicklung, Digital Twin)

  Marktübersichten (z.B. zu So� wareprodukten)
  Darstellung von Fachthemen (z.B. aus den Bereichen 

Systems Engineering, Industrie 4.0 oder IoT)
  Unterstützung bei der Organisa� on der Geschä� sstelle, 

wie z.B. Abwicklung von  Verwaltungsvorgängen, Durchführung 
von Beschaff ungsmaßnahmen, Postservice, etc.

  Vertriebsunterstützung durch Recherche, Terminkoordina� on 
oder Folienau� ereitung

DAS BRINGEN SIE MIT
 Sie sind immatrikulierte/r Student/in und haben einen fachlichen 

Bezug zu einem der Themenfelder Digitalisierung, Produkt-
entwicklung, Anlagenbau, Ingenieurwesen oder Ähnliches

 Sie haben Freude daran, in unserem Team proak� v mitzuwirken
 Sie sind in der Lage und mo� viert, wechselnden Tä� gkeiten 

selbstorganisiert zu bearbeiten und weiterzuverfolgen
 Sie haben Interesse an der Arbeit mit Offi  ce-So� ware (Powerpoint, 

Word, Excel) und der Gestaltung von Intranet-Inhalten

DAS KÖNNEN SIE VON UNS ERWARTEN
 Ein auf Sie abges� mmtes Ausbildungs- und Betreuungskonzept
 Persönliche Ansprechpartner und Ausbilder im Unternehmen, 

die Sie off en aufnehmen
 Spannende und herausfordernde Kunden und Projekte
 Eine Tä� gkeit auf hohem technischen Niveau und mit den 

neuesten Technologien
 Eine leistungsorien� erte Vergütung auf Stundenbasis
 Ein Unternehmen, das Sie auch gerne bei Ihrer Bachelor- 

oder Masterarbeit unterstützt
 Respektvoller Umgang innerhalb und außerhalb des Unternehmens

UND JETZT? 
Werden Sie ak� v und senden Sie uns Ihre Bewerbungsunterlagen zu. 
Wir freuen uns auf Sie!

E-Mail: jobs@prostep.com

zur Unterstützung unseres Beratungsteams in der Geschä� sstelle Köln

Werkstudent Team Assistenz (m/w/d) 

Gemeinsam Richtung 
Zukun�  – gehen Sie mit!


